



郑州月季 惊艳世界

第九届国际月季大会上,捧回28座奖杯



郑州月季展园

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 张文萍 文/图)第九届国际月季大会5月11日至18日在北京举行,郑州月季在本届盛会上大放异彩,凭借精湛的栽培技艺和深厚的文化底蕴一举捧得28座奖杯,包括1项大奖、12项金奖、9项银奖、6座铜奖,在参展单位中名列前茅。

本届大会由国际园艺学会、中国园艺学会、北京市人民政府、中国花卉协会等部门联合主办,大会共吸引了来自美国、法国、日本、荷兰等26个国家和地区的近800名园艺专家和企业代表参会。作为

大会核心环节,中国月季展及月季竞赛单元设置了盆栽月季、造型月季和月季微景观等10余项竞赛类别,并特设北京、郑州、南阳3个国内城市展园与法国、意大利、日本、美国4个国际展园,全面展现月季产业的多元化发展成果。

本届大会共设置了两座最高奖——“大奖”奖杯,郑州展园凭借中原文化的深厚底蕴、精妙的园林景观设计、精湛的工程施工以及郑州月季文化的独特魅力,一举夺得室外展园“大奖”奖杯。展园以“天地之中 花‘郑’开”为主题,通过中

字景观大门、观星台主题建筑、郑州月季大事记花廊、天地之中历史建筑群浮雕墙、嵩岳亭等景观,宣传郑州特色、讲述郑州故事、展示郑州发展成就,受到大会组委会和中外专家、广大游客的一致赞扬。

郑州市还参与了月季盆栽、月季新品种、月季盆景、树状月季、月季插花花艺、月季微景观等竞赛项目,获得了包括月季盆栽金奖、月季微景观金奖、月季新品种金奖在内的12项金奖、9项银奖、6项铜奖,在全部参展单位中名列前茅,充分展示了郑州市在月季领域的高超水平。

国内首批阿尔茨海默病 新药处方落地郑州

本报讯(记者 邢进)5月17日,郑州大学第一附属医院神经内科季燕教授为一名早期阿尔茨海默病患者开具了多奈单抗注射液处方。该药物通过每月一次静脉输注精准清除大脑致病斑块,有望为患者延缓认知衰退、保留生活自理能力争取宝贵时间。

作为国内首个靶向Aβ淀粉样蛋白斑块疾病病理机制的早期治疗药物,多奈单抗注射液的落地,标志着我国阿尔茨海默病的治疗进入新阶段。

阿尔茨海默病(AD)被称为“记忆的慢性杀手”,占全球痴呆病例的50%~70%,是世界卫生组织认定的第七大死因。在我国,该疾病长期面临“发现晚、治疗难”的困局。早期AD患者就诊率仅28.6%,轻度认知障碍(MCI)患者不足2.8%。“这不仅是疗效的进步,更是治疗模式的革新。”季燕教授说,“简化给药方式能减轻家庭照护负担,形成医患共赢。”

面对AD的隐匿性,季燕教授提醒公众警惕以下早期信号:进行性记忆力减退(如反复询问同一问题);语言表达困难(找词困难、逻辑混乱);时空混淆(迷路、忘记日期);性格改变(冷漠、易怒),出现这些症状应及时前往记忆门诊或神经内科就诊。

周四上午二七区零工市场 有民企专场招聘会

本报讯(记者 刘盼盼)昨日,记者获悉,5月22日9时至12时,郑州市二七区人力资源和社会保障局联合河南123人才网将在郑州市二七区零工市场举办“助企稳岗 提质扩就”——民营企业招聘月零工市场专场招聘会。

此次招聘对象主要为青年人才、高校毕业生等青年,以及退役军人、农民工、脱贫劳动力、登记失业人员等各类求职人员急需就业群体。参会以民营企业为重点,兼顾各类用人单位,特别是中小微企业、个体工商户等行业。招聘岗位集中在新媒体运营、管培生、电子商务、技术工程师、行政、设计、会计、律师、计算机、储备干部、人力资源管理、实习生等,提供岗位6600余个。

万余个岗位 周五智汇城一楼大厅 有毕业生综合类招聘会

本报讯(记者 王翠 鲁慧)5月23日上午,河南省大中专高校毕业生综合类招聘会活动将在智汇城一楼大厅举行。活动由金水区人力资源和社会保障局、河南科技园区管委会、河南省计算机行业协会、金水区工商业联合会、金水区东风路街道办事处联合河南123人才网联合举办。

此次招聘对象主要为青年人才、高层次人才、应届高校毕业生、离校未就业青年、转岗求职青年、技能型青年人才等急需就业群体。重点参会企业涉及金融、生物化工、环保科技、教育培训、机械制造、精密电子科技、智能数字化、旅游、文化传媒、法律、酒店餐饮、汽车、物流、医疗、农牧、建材、食品等多个行业。招聘岗位涵盖大部分专业类别,岗位集中在软件开发、管培生、新媒体运营、电子商务、外贸、技术研发、项目管理、行政、设计、财务、工程师、主播、律师、市场营销、实习生等,提供岗位10700余个。

学前有法 善育有规 我省启动学前教育宣传月

本报讯(记者 王红)《学前教育法》6月1日将正式启动实施。昨日,2025年河南省学前教育宣传月活动活动在郑启幕,5月20日至6月20日,全省各地将以“学前有法,善育有规”为主题,广泛开展形式多样的宣传教育活动。

活动期间,全省各地将加大宣传力度,通过多种形式深入解读《学前教育法》的主要内容,帮助学前教育工作

者、家长和社会各界准确理解和把握法律规定及其内在要求,营造全社会关心支持学前教育的良好氛围;教育部门将加强执法监督,严格按照《学前教育法》的要求,规范幼儿园的办学行为,加强对幼儿园的日常监管,切实保障幼儿的合法权益;我省将持续深化改革,结合实际,积极探索创新学前教育管理体制和运行机制,不断完善普惠性学前教育保障机制,推动全省学

前教育普及普惠安全优质发展。

此外,我省将开展幼儿园依法办园、科学保教活动,推广各地学前教育改革好思路、好经验、好做法发展成果,针对家长、社会公众对学前教育的认识误区、困扰问题,普及法律中关于儿童权益保护、家园协同育人的要求,帮助家长充分认识违反幼儿身心发展规律活动的危害,纠正“小学化”倾向等误区,形成正确的育儿观。

与“法”零距离 小学生走进法院学习民法典

本报讯(记者 鲁燕 通讯员 徐晓艳)“法典护航成长路 童享司法零距离”,5月17日,郑州市管城区人民法院邀请60余名小学生走进法院,参加公众开放日活动,让学生们通过观察、体验和思考,学习《民法典》等法律知识,做遵纪守法的人。

当天上午,在法院干警的带领下,学生们先后参观了诉讼服务大厅、刑事审判法庭、临时羁押室等场所,近距离体验了部分警用器械的使用,身穿法袍、敲击法槌等身临其境地感受了法庭氛围,每到一处参观,学生们都好奇地询问相关问题,丰富的体验和详

细的讲解让他们收获满满,纷纷用笔记录感受到的每一个细节。

参观体验后,学生们来到会议室,管城区人民法院政治部韩伟结合小学生的学习和生活,为他们上了一堂生动有趣的法治教育课。

韩伟说,今年5月是我国第五个“民法典宣传月”。《民法典》作为我国第一部以法典命名的法律,被称为“社会生活百科全书”,它的每一条款项都紧密关联着我们的日常生活。接着,韩伟用通俗易懂的语言讲解与学生们息息相关的法律条款,引导学生树立法治观念,学会用法律保护自己。



“同学借我的书不归还应该怎么办?”“同学带头孤立我应该怎么办?”……在互动环节,学生们踊跃举手发言,韩伟耐心地解答每一个提问。课上发放的《漫画民法典》书籍更是让学生们爱不释手,他们纷纷围到法院干警身边,询问各自关心的法律问题。

活动结束后,学生们纷纷表示,“我们一定要做一名知法、懂法、守法、用法的好少年。”“我长大也想当一名法官!”让学生们在轻松愉快的氛围中将法律知识入脑入心,播下了一颗法律的种子。